Рівномірний рух матеріальної точки по колу. Період і частота обертання. Швидкість під час руху по колу.
Особливості обертального руху:
1) траєкторії точок тіла, що обертається є колами;
2) при обертальному русі завжди присутня вісь обертання;
3) обертальний рух  тіла повторюється через певні проміжки часу.
Найпростішим з обертальних рухів є  рівномірний обертальний рух
Рівномірний обертальний рух – це рух, під час якого точки тіла рухаються по колах і значення швидкості руху кожної точки тіла не змінюється з плином часу.
Період обертання – це час одного повного оберту: 
Оскільки період є часом, то одиниця періоду в СІ – 1 с.
Частота  обертання – це кількість обертів за одиницю часу: 
Одиниця частоти в СІ – оберт за секунду (об/с  або 1/с).
Співвідношення між періодом і частотою  має вигляд - , або .
Періодичність обертального руху (Землі навколо своєї осі, Землі навколо Сонця, Місяця навколо Землі) дає можливість вимірювати час.
Знаючи формули швидкості рівномірного руху () і довжини кола  () і врахувавши, що час одного повного оберту тіла це період, можна записати  формулу швидкості для рівномірного обертального руху (лінійну швидкість обертального руху:    
Отже, чим більший радіус при русі по колу, тим більша лінійна швидкість. При обертанні Землі найбільша швидкість точок земної поверхні на екваторі, а найменша — на полюсах. Наслідком цього є сила Коріоліса, яка виникає під час витікання рідини з певного отвору. В північній півкулі вода закручується проти годинникової стрілки, а в південній — за годинниковою стрілкою. Причина — швидкість зі сторони екватора більша ніж зі сторони полюсів. На екваторі рідина при витіканні не закручується. Також і урагани мають такий самий напрямок обертання — у північній півкулі — проти годинникової стрілки, а у південній півкулі — за стрілкою годинника.
 ІV. Розв’язування задач.
1. Тіло здійснило 48 обертів за 36 секунд. Знайти період і частоту обертання тіла.
[bookmark: _GoBack]T - ? n - ?     ;       
N = 48об;
t = 36 c;

2. Яка частота і період обертання тіла, якщо воно за 2 хвилини здійснює 450 обертів?
T - ? n - ?        ;      ; 
N = 450 об;
t = 2 хв;

3. За який проміжок часу тіло здійснить 2000 обертів, якщо період його обертання  2 хв?
t - ?                       ;         
N = 200 об;
T = 2 хв;

4. Знайти швидкість рівномірного обертального  руху  тіла по колу  радіусом  40 см, якщо воно здійснило 120 обертів за 1 хвилину.
 - ?                           
R = 40 см;
N = 120 об;
t = 1 хв;

5. Знайти частоту обертання тіла по колу радіусом 80 см, якщо швидкість рівномірного обертального руху становить 20 м/с.
n - ?                     
 = 20 м/с;
R = 80 см;

